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Подробные технические характеристики
Внутреннее сопротивление, рассеиваемая 
мощность и макс. допустимый импеданс цепи 
к.з. на землю

Внутреннее сопротивление и рассеиваемая мощность модульных 

автоматических выключателей
Внутреннее сопротивление указано для одного полюса в миллиомах, рассеиваемая мощность указа­

на для одного полюса в ваттах.

Тип Ном. ток  Выключатели с характеристикой

  B, C, D1  K  Z    

 I
n
 A мОм Вт мОм Вт мОм Вт

S 200 и 0.5 5500 1.4 6340 1.6 10100 2.5

 1 1440 1.4 1550 1.6  2270 2.3 

S 200 M 1.6  630 1.6  695 1.8  1100 2.8

 2  460 1.8  460 1.9  619 2.5   

 3  150 1.3  165 1.5  202 1.8  

 4  110 1.8  120 2.0  149 2.4

 6   55 2.0   52 1.9  104 3.7  

 8   15 1.0   38 2.5   53.9 3.45  

 10   13.3 1.3   12.6 1.26   17.5 1.7

 13   13.3 2.3   12.6 1.26        –   –  

 16    7.0 1.8    7.7 2.0   10.9 2.8

 20    6.25 2.5    6.7 2.7    6.0 2.4

 25    5.0 3.2    4.6 2.9    4.1 2.6  

 32    3.6 3.7    3.5 3.6    2.8 2.9

 40    3.0 4.8    2.8 4.5    2.5 4.1

 50    1.3 3.25    1.25 2.9    1.8 4.4

 63    1.2 4.8    0.7 5.2    1.3 5.2

1  номинальные токи 0,5 ­ 4 А и 8 А только для выключателей с характеристикой С

 Максимальный допустимый импеданс цепи короткого замыкания на землю Z
S
 при U

0
 = 230 В ~ 2, при котором обеспечива­

ется соблюдение рабочих условий согласно стандарту IEC 60364­4

Время срабатывания – менее 0,4 с. При U
0
 < 400 В – менее 0,2 c; при U

0
 > 400 В – менее 0,1 с.

«Мгновенный» расцепитель модульного автоматического выключателя обеспечивает время срабатывания не более 0,1 с 

(в системе TN).

Измерения проводились согласно DIN VDE 0100­520 лист 2:2002­11 (импеданс источника 300 мОм, с = 0,95, температура проводника 

70 °С – коэффициент 0,8). Внутреннее сопротивление автомата уже включено.

Серии S 200 и S 200 M

Ном. ток  B C D K Z

 I
n
 A  Макс. Z

S
  Макс. Z

S
  Макс. Z

S
  Макс. Z

S
  Макс. Z

S
 

  мОм мОм мОм мОм мОм

  0.5 – 46    33.0 33.0   153.3      

  1 – 23 16.5 16.5    76.7   

  1.6 – 14.4  10.3 10.3     47.9 

  2 – 11.5    8.2   8.2     38.3     

  3 –   7.7    5.5   5.5     25.6   

  4 –   5.8    4.1   4.1      19.2 

  6 7.7   3.8     2.7   2.7      12.8 

  8 –   2.8     2.1   2.1        9.5 

10 4.6   2.2    1.6   1.6        7.7 

13 3.5   1.7    1.2   1.2     – 

16 2.9   1.4     1.0   1.0        4.8 

20 2.3   1.2     0.8   0.8        3.8 

25 1.8   0.9    0.7   0.7       3.1 

32 1.4   0.7   0.5   0.5      2.4 

40 1.1   0.6   0.4   0.4       1.9 

50 0.9   0.5   0.3   0.3       1.5 

63 0.7   0.4   0.3   0.3     1.2

2 U
0
 – номинальное напряжение относительно замкнутого на землю проводника. Для U

0
 = 230 В ~ значение Z

S
 умножить на 1,04; Для U

0
 = 127 В ~ значение Z

C
 умножить на 0,55

Учитывайте падение напряжения
Например, максимальная длина провода сечением 1,5 мм2, подключенного к выходу автомата на 16 А, составляет 82 м.

Если падение напряжения не превышает 3 %, то максимальная длина 2­жильного кабеля составляет 17 м.


